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Milí rodiče, žáci a přátelé školy,
Jaro je tu a s ním i spousta zajímavých událostí v naší škole! 
Přečtete si zde o Předzápisové předškoličce, inspirativní návštěvě
ředitelů z jiných škol, o exkurzi páťáků do ZŠ Čáslav, Masarykova a
také o besedě k přestupu na druhý stupeň. Nechybí ani přehled
chystaných akcí, na které se můžete těšit.
Přejeme příjemné čtení! 😊
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11. 4. 2025 Zápis do 1. ročníku
15. 4. 2025 Velikonoční program na Kačině
16. 4. 2025 Velikonoční projekt
25. 4. 2025 Žehušický pohár
29. 4. 2025 Celoškolní výlet do ZOO

BesedaBeseda

Co chystáme v dubnu 2025?Co chystáme v dubnu 2025?

Exkurze do ZŠ MasarykovaExkurze do ZŠ Masarykova
V naší škole se konala inspirativní návštěva pro ředitele a jejich
zástupce ze ZŠ Lanškroun, ZŠ Okříšky a ZŠ TGM, Ortenovo
náměstí Praha. Po přivítání jsme se společně vydali do
otevřených hodin, kde naši žáci ukázali, jak se učí naplno a s
radostí.
Prvňáčci objevovali matematické prostředí „Autobus“
Druháčci inspirovali svou prací s roboty
Třeťáčci pozvali hosty na čtenářskou lekci
Čtvrťáčci otevřeli hodinu osobnostního rozvoje
Kromě ukázky výuky jsme sdíleli i témata školního parlamentu,
školní vize a hodnot organizace. Diskutovali jsme také o zavádění
Hejného metody matematiky v naší škole a jejím přínosu pro
rozvoj dětí.
Naši návštěvníci ocenili klidnou, respektující atmosféru, rodinné
prostředí školy i její čistotu a útulnost. To, co zmiňovali úplně
všichni byl důraz na jednotnost pedagogického týmu. Některá
slova zůstala rezonovat:
 „Do takové školy bych chtěla, aby chodila moje vnučka.“
 „Pokud bych měl doporučit skvělou vesnickou, rodinnou školu,
byla by to škola v Církvici.“
Děkujeme za návštěvu a milá slova! Jsme rádi, že jsme mohli
ukázat, jak žijeme vizi školy.

Žáci 5. ročníku se vydali na exkurzi do ZŠ Masarykova
v Čáslavi, kde na ně čekal pestrý program plný
objevování a nových zážitků. Průvodcem jim byl sám
pan ředitel Mgr. Daniel Mikš, který je provedl školou a
představil jim prostředí, ve kterém by mohli
pokračovat ve svém vzdělání. 
V učebně fyziky si žáci vyzkoušeli pokusy a
sestavovali elektrické obvody, což je nadchlo svou
názorností. 
Pobavili se při luštění přirovnání a soutěžili ve
skupinách s místními žáky. 
V počítačové učebně si vyzkoušeli práci v programu
pro 3D tiskárnu a seznámili se s tvorbou
trojrozměrných modelů.
Věříme, že při výběru školy jsou nejdůležitější
skutečné zkušenosti žáků a rodičů. Právě jejich
pozitivní recenze jsou tím nejlepším doporučením.
Děkujeme ZŠ Masarykova Čáslav i panu řediteli za
skvělou organizaci a přátelské přijetí! 

PředškoličkaPředškolička
Text odstavce
Text odstavce
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Na besedu jsme pozvali pana ředitele Mgr. Daniela
Mikše ze ZŠ Čáslav, Masarykova. Pan ředitel se
podělil se o svůj názor na to, co je pro žáky při
přestupu největší výzvou. Konstatoval, že je to změna
systému výuky a větší počet učitelů s různými nároky.
Zdůraznil, že úspěšné dítě je především spokojené
dítě. Podle pana ředitele nezaznamenává u našich
dětí žádné mezery v učiivu, naopak pozoruje, že naše
děti mají rády paní učitelky a učení.

Během čtyř setkání mají budoucí prvňáčci příležitost k seznámení
se školním prostředím. Procvičují předmatematické a jazykové
dovedností, rozvíjí zrakové a sluchové vnímání a posilují nácvik
spolupráce ve skupině. Děti se scházejí každé úterý v prostředí
své budoucí školy, s budoucí paní učitelkou Jitkou..
Naším cílem je, aby se děti cítily u zápisu jistější a aby pro ně
prostředí školy nebylo cizí. V pátek 11. 4. se společně sejdeme u
zápisu do první třídy.


